


ATTENTION

Compléter les informations mentionnées en rouge au sein des deux modèles d’attestations ci-dessous avant d’apposer votre signature sur chacune d’elles, à l’endroit indiqué.


ANNEXE 1





 ATTESTATION SUR L’HONNEUR

Je soussigné(e), PRÉNOM + NOM, certifie sur l’honneur n’avoir pas été l’auteur de faits ayant donné lieu à condamnation pénale pour agissements contraires à l’honneur, à la probité ou aux bonnes mœurs ;

N’avoir pas été l’auteur de faits de même nature ayant donné lieu à une sanction disciplinaire ou administrative de destitution, radiation, révocation, de retrait d’agrément ou d’autorisation ;

N’avoir pas été frappé(e) de faillite personnelle ou d’autre sanction en application du titre VI de la loi n° 85-98 du 25 janvier 1985 relative au redressement et à la liquidation judiciaires des entreprises ou, dans le régime antérieur à cette loi, en application du titre II de la loi n° 67-563 du 13 juillet 1967 sur le règlement judiciaire, la liquidation des biens, la faillite personnelle et les banqueroutes.


Fait à LIEU Le DATE SIGNATURE




ANNEXE 2





ATTESTATION SUR L’HONNEUR

Je soussigné(e), PRÉNOM + NOM, certifie sur l’honneur ne pas avoir demandé mon inscription auprès d’un autre Barreau que celui de VILLE DU BARREAU D’INSCRIPTION.



Fait à LIEU Le DATE SIGNATURE

